

郑州“刘老根大舞台”受观众热捧

连续多日门票售罄 精彩节目带来欢笑不断

本报讯(记者 左丽慧)郑州“刘老根大舞台”7月1日以公益演出的形式进行了备受好评的开业首秀,记者昨日了解到,连续多天郑州“刘老根大舞台”的演出门票都已售罄,而目前5日、6日、7日的票已销售过半。本山传媒艺术总监刘双平激动地表示:“河南观众的热情令我们感动,我们会不断提高节目质量、创新节目,把欢乐带给广大观众!”

刘双平介绍,郑州“刘老根大舞台”开业后每天晚上都有演出,每场演出时长约2个半小时;在节目内容上,虽然不会每天都变

动,但基本上一个月会进行一次调整,但每天都有明星演员压轴演出。目前在郑州刘老根大舞台演出的演员有胡会、张楠、小王刚、小沈龙、王龙、六龄红、杨冰、赵丹、田娃等。刘双平表示,“根据观众的反馈看,大家都非常认可我们的节目。为了感谢郑州观众的支持,我们的明星演员也会轮流来郑州演出!”

被文化部评选为第一批“国家文化产业示范基地”的“刘老根大舞台”创立于2003年,是由赵本山所创立的本山传媒旗下的连锁剧

场,以驻场表演“绿色二人转”为主,内容趣味搞笑。作为中国知名文化产业品牌,创办10多年来,已在北京、沈阳、天津、长春、泰山、深圳等城市开办了“刘老根大舞台”。位于郑东新区东风南路与商鼎路交会处东南角的郑州“刘老根大舞台”,则是第10家剧场。

刘双平表示,“刘老根大舞台”落户全国多个城市,他们会在坚持自己的特点、个性的同时,和当地的本土文化进行融合,吸收当地优秀文化的精华,创作更接地气、更受观众欢迎的作品。”河南历史文化资源丰富,

这为演员在今后的创作提供了丰富的营养。”刘双平说,他们将努力推进郑州、河南文化产业的发展做出自己的贡献。

想到现场欣赏近300年历史的“绿色二人转”,感受原汁原味的东北文化,观众购票可通过大麦网,还可以到郑州“刘老根大舞台”售票窗口购买,订票电话是0371-53675678、53676789。遵循“面向大众、服务百姓”的宗旨,郑州“刘老根大舞台”票价实行阶梯式,可以满足各个层面观众的需求,最低票价仅98元,最高票价为498元。

庆祝中国共产党成立95周年 三部现代豫剧绿城上演

本报(记者 秦华)作为由河南省委宣传部、省委组织部、省委省直工委、省文化厅联合主办的《庆祝中国共产党成立95周年暨“两学一做”学习教育优秀现代戏展演》的组成部分,7月1日至3日,由河南豫剧院三团表演的现代豫剧《焦裕禄》《史来贺》《村官李天成》先后在省人民会堂上演。

由河南豫剧院三团表演的这三出豫剧现代剧目,三天的演出给无数党员干部和观众再次进行了一次精神上的洗礼。《焦裕禄》由著名豫剧表演艺术家贾文龙、盛红林、辛艾、杨红霞等主演,以新的角度艺术再现焦裕禄生前几个典型故事,展现了焦裕禄在特定历史环境下“求实、为民”的伟大精神,情节起伏跌宕,感人至深,使观众从熟悉的英雄人物身上,感受到了一种新的震撼。

《史来贺》根据河南省新乡县七里营镇刘庄村党委书记史来贺的真实事迹加以艺术升华而成,力求表现史来贺全心全意为群众、一心谋发展的崇高品德和共产党员的担当精神。《村官李天成》以濮阳县西辛庄党支部书记李连成为原型,塑造了一个带领群众脱贫致富的基层干部形象,表现了农村基层党支部充分发挥共产党员的带头作用,带领乡亲们共同致富奔小康的吃劲奉献精神。

据悉,接下来,7月5日、7日,河南小皇后豫剧团豫剧《铡刀下的红梅》,许昌万里豫剧团豫剧《燕振昌》将在河南省人民会堂演出。

德意大战:充满技术含量的肉搏



“技术含量高”“肉搏”,在形容一场足球比赛时,这常常被用来形容两种截然不同的风格。可是,昨天凌晨的德意大战,在两位大师级的主帅带领下,欧陆最有底蕴的两大豪强给全世界球迷上演了这样一场技术含量十足的肉搏战。进球不多,不算好看,但也许这才是现代足球发展到今天,所能呈现出的最高水平的对抗。

本报讯(记者 陈凯)凭借5人得分上双出色的整体发挥,河南赊店老酒男篮再取一胜。昨晚,本赛季全国男子篮球联赛(NBL)展开了第16轮的争夺。河南男篮做客江苏江阴挑战本轮对手江苏华兰男篮,面对实力不俗的对手,河南男篮在半场落后17分的情况下实现大逆转,以106:93战胜江苏华兰男篮,本赛季主场“双杀”对手的同时,也豪取三连胜。

更换小外援路易斯之后,新来的小外援华盛顿迅速融入河南男篮的进攻体系,他到队之后的前两场比赛均有出色发挥,尤其是掀

河南男篮豪取三连胜

翻“领头羊”陕西信达男篮的那场比赛,华盛顿居功至伟。华盛顿的到来不仅使河南男篮的进攻更加犀利,而且还利用出众的大局意识盘活了全队,河南男篮又回到了赛季前半段“打整体篮球”的正确道路上。

由于个人技术出众,华盛顿也成为各队的重点盯防对象。因此,今晚与江苏华

兰男篮的比赛,华盛顿上半场发挥得并不好,球队其他球员也鲜有建树,半场结束时,河南男篮以38:55大比分落后于江苏华兰男篮。

经过中场休息时的及时调整,河南男篮下半场一开始便率先发起反击,个人能力突出的华盛顿不再上演“个人秀”,而是

把能力变成吸引对方包夹的“诱饵”,一看江苏华兰男篮上当,他便及时把球送到进攻机会更佳的队友手中。有了他的“穿针引线”,河南男篮彻底被盘活,大外援克拉克,本土老将薛玉洋、中生代球员姜宇星、闵庆飞也都纷纷发出“能量”——接连得分。整个下半场,打出整体篮球的河南男篮利用犀利的进攻和稳健的防守一举夺回场上的主动权,整个下半场净胜对手30分!最终,做客江阴的河南男篮实现了落后17分的大逆转,以13分的优势战胜江苏华兰男篮,豪取三连胜。

《陆垚知马俐》来郑路演

本报讯(记者 于淼)由文章执导的爱情喜剧《陆垚知马俐》,将于本月15日暑期档全国公映。昨日,两位主演包贝尔、宋佳携新片来郑路演,影片中高冷范十足的女神宋佳现场化身“表白专家”,热心给提观众解答情感问题,还大方赠送爱情箴言:“喜欢就表白!爱要大声说出来。”

电影《陆垚知马俐》讲述了包贝尔饰演的“怂包”,身患重度“表白障碍症”,虽苦恋“女神”宋佳多年却不敢表白,在好基友朱亚文的“神助攻”下不断机智出招,却被女神屡屡打脸,不得不与她开始了一段“友情不甘、恋人不敢”的爱情长跑的故事,喜感十足。

首次担任导演的文章,在片场导演的“严苛”也给主演们留下“阴影”。路演现场,包贝尔宋佳合力“吐槽”文章,为了拍这部戏被导演要求各减10斤,到西班牙拍戏美食也不敢吃,更是“惨”到白天拍戏,晚上跑步。在得知现场粉丝18岁生日时,包贝尔和宋佳更是大方送出祝福并为其合唱生日歌,现场气氛爆棚。

路演点映过后,这部电影也收获了在场观众一波波的好评,斗嘴皮、飙演技、抖机灵、戳心窝的“文章式喜剧”也树立了喜剧新风格,让许多观众表示:“笑料很高级,从头笑到尾。”而电影中友情变爱情的情愫也引发出诸多共鸣。

中网公开赛绿城选球童

本报讯(记者 陈凯)参与中国网球公开赛为赛事提供服务,有机会与世界网坛巨星来个邂逅,对于喜爱网球的孩子来说,将成为他们成长过程中一段非常美好的经历。昨天上午,中国网球公开赛球童成长计划——2016中网球童全国选拔赛·郑州站,在郑州市网球中心开幕。来自全市80余名青少年网球爱好者参加了本次选拔活动,最终有5名幸运儿从中脱颖而出,成为今年10月份举行的中网赛事球童,为今年赛事提供服务。

本次中网球童全国选拔赛,在北京、上海、广州等7座城市陆续展开。郑州是此次选拔赛的第四站,也是这项选拔赛第一次落户河南。

4年来第一球 冯卓毅:幸福来得太突然

凭借最后时刻的绝杀,今年刚刚加盟建业的冯卓毅成了“豫京之战”的英雄,赛后,被评为当晚最佳的冯卓毅接受记者的采访时还认为这幸福来得太突然。

记者:没想到这场比赛会进球吧?之前的进球在哪一年、哪支球队?

冯卓毅:确实没想到,但我认为我们一定会取得胜利。不过没想到我会在本场比赛进球。好几年没进球了,感觉挺高兴,尤其是打进这样一个令我终生难忘的进球,心情感到特别舒畅。上次一进球还是在2012年,当时在中甲成都谢菲联,至今已经4年多了,似乎都没有进球的感觉了。

记者:这场比赛赢得非常艰难,过程也惊心动魄,赛前是否想到这样的结果和过程?

冯卓毅:之前我们联赛两连败,这场比赛又是强大的北京国安,难度可想而知。赛前,贾导就告诫我们,不要怕任何对手,打出我们的特点和水平。我们也确实按照教练组的意图,不过上半场打得有点沉闷,机会不太多。中场休息时,贾导要求我们要敢于压上,大胆些,事实上我们下半场逼出去都打得非常好,给对手造成很大威胁。自己能在最后时刻完成绝杀,应该感谢全队的努力,我们赢得本场比赛的胜利。

记者:这场比赛下半场火药味很浓,你和对手发生一次冲突,谈谈这次冲突吧。

冯卓毅:当时比赛非常胶着,我们的进攻给对手很大压力,场上的冲突不断。比赛第85分钟,当时国安队外援伊尔马兹与钟晋宝发生口角冲突,当时双方队员都围在一起,我情绪之下没想太多下意识推了对方一下,伊尔马兹立马倒地。不过主裁判可能没看清,把黄牌给了小尹,很不好意思,让他替我背了黑锅。

记者:本场比赛打进一球,其实还有一次机会,可惜没能抓住机会?

冯卓毅:是啊,那个机会更好,当时在禁区内一次很好的机会,心里太想发力,可惜打高了,主要也是心情比较急。如果那个球处理好了,说不定会对手造成更大的威胁。

记者:与国安这样的强队比赛,能取得这个进球一定让你终生难忘吧。

冯卓毅:那是当然,谁都想在与国安这样的队伍比赛中进球。我比较幸运,作为后场队员,平常进球就不多,这样关键的比赛打进一球,而且还是绝杀,估计以后出现的机会都不会太多,肯定在我的足球生涯中都终生难忘。

本报记者 刘超峰

绝杀,让一切那么完美



施,让两地球迷没有发生正面冲突,更没有发生类似2011年的过激行为。

绝杀之战裁判当上主角

本经过了上半场的闷战之后,建业队一改下半场“习惯性疲软”的窘境,利用体力优势展开疯狂的反击,场上的火药味十足,主裁判黑小虎不得不频频用黄牌警告双方队员,与比赛的激烈程度相比,本场比赛的主裁判显然成了场上主角。

比赛的惨烈从下半场开始就越演越烈,第56分钟,建业由伊沃策动快攻,哈维尔反越位插入国安禁区,奥古斯托后防中伸臂接触造成哈维尔倒地,但主裁判黑小虎没有理会。慢镜头显示哈维尔并没有越位,而奥古斯托在禁区内有一个明显发力推人动作,建

黄牌息事宁人,但他却把黄牌给了劝架的尹鸿博。

本土教练对决 老贾首胜

贾秀全和谢峰两位土帅,都是当年国家队的主力,相比较而言,年轻谢峰几岁的贾秀全的履历显然比谢峰更有说服力。本轮比赛之前,谢峰临危救火成绩强势反弹,已经连续6场比赛不败,其中联赛赛场拿到3胜2平的战绩。而建业队遭遇两连败,对胜利的渴望更为迫切。和韩国教头挂帅的球队交手,贾秀全取得了4胜1负的傲人战绩。不过在本土教练内战中,建业与马林的辽足1:1战平,在进球大战中3:4不敌李铁的河北华夏幸福。带队战胜谢峰挂帅的国安,贾秀全终于拿到本土教练对决中的首场胜利。

赛后新闻发布会上贾秀全直言:国安是一支非常强的球队,但是在我们的主场应该由我们做主,今天大家做到了。

最后时刻绝杀对手,结果虽然满意,但老贾显然不想要这样的过程:“往常的比赛建业队习惯于抢开局,而今天的比赛是在临近结束时绝杀对手,对于这样的胜利方式也都应该尝试一下,但是最好还是希望球队能够继续在开局阶段占得先机,以免在局面落后时再做调整就会被动。今天的比赛双方各打半场好球,上半场虽然大家都都很努力,但是国安毕竟是强队,而且经验老到,上半场通过控球把建业队限制得很死,也可能是因为大家比较紧张,但是下半场建业表现得更好。”

一场痛快的绝杀,让中原球迷兴奋不已,也让全队暂时摆脱两连败的阴影。接下来,建业还有更多的硬仗,在炎热的7月,建业先后与上海上港,江苏苏宁、广州恒大以及保级队伍重庆力帆和辽宁队过招,已经打出自信的中原子弟兵希望用借本场的胜利,迎接“红七月”的到来。

本报记者 刘超峰 文/图